

# **Fedőlap**

## **Az előterjesztés közgyűlés elé kerül**

**Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. november 17.**

**Javaslat a Dunaújvárosi Evangélikus Egyházközséggel templomi koncertek tartásáról kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálatára, új megállapodás megkötésére**

**Előadó:** az oktatási, kulturális, és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke  
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke  
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

**Előkészítő:** Molnár-Osztrocska Diána a humán szolgáltatási főosztály vezetője  
Péter Kata vezető ügyintéző

**Meghívott:** Stermeczki András – evangélikus lelkész

### **Véleményező bizottságok:**

oktatási, kulturális, és társadalmi kapcsolati bizottság	2022. november 16.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2022. november 16.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2022. november 16.

**A napirendi pont rövid tartalma:** Az önkormányzat és a Dunaújvárosi Evangélikus Egyházközség 2017-ben Együttműködési megállapodást kötött az evangélikus templomban tartandó koncertek számáról, és egyéb feltételeiről. Az azóta történt változások indokolják a megállapodás felülvizsgálatát és az új szerződés megkötését.

### **A napirendi pont előkészítőinek adatai:**

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály Iktatószám: KP/8641-16/2022.

Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Péter Kata

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-308

Ügyintéző aláírása:

Főosztályvezető aláírása: Molnár-Osztrocska Diána

### **I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika

Leadás dátuma: 2022.

Ellenőrzés dátuma: 2022.

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

### **II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2022.

Ellenőrzés dátuma: 2022.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

**Nyílt/Zárt ülés**

***Egyéb megjegyzések:***

**JAVASLAT**  
**a Dunaújvárosi Evangélikus Egyházközséggel templomi koncertek tartásáról kötött**  
**Együttműködési megállapodás felülvizsgálatára, új megállapodás megkötésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. december 27-én együttműködési megállapodást kötött az Evangélikus Egyházközséggel az evangélikus templomban tartandó koncertek számáról, és egyéb feltételeiről. (**1. számú melléklet**)

A 2017. évi megállapodás értelmében évente 10 koncertre kerülhet sor, amiért az Önkormányzat évi 500.000,- (ötszázezer forint) hozzájárulást nyújt az egyházközségnek a templomban tartott koncertek lebonyolítására. A kifizetés – a benyújtott egyösszegű számla ellenében – minden év december 15-ig megtörténik.

A megállapodás rögzíti, hogy a beérkezett igényeket a kulturális ügyekkel foglalkozó bizottság bírálja el.

A koncertek száma az utóbbi években növekedett, azok száma már 2021-ben is meghaladta a 10-et.

Lelkész Úrral történt szóbeli egyeztetést követően az előkészítő osztály javasolja a megállapodás alábbiak szerinti felülvizsgálatát:

- A koncerteket engedélyezhesse az egyházközség lelkésze, hiszen olyan városi, intézményi program, megemlékezés vagy koncert eddig sem kerülhetett ott megrendezésre, amely nem méltó az épület rangjához, méltóságához.

- Az Önkormányzat hozzájárulása legkevesebb 500.000,- Ft, (ötszázezer forint). A koncertekhez időjárástól függően biztosítani kell a templom fűtését, világítását, az épületet és annak helyiségeit a rendezvény napján, vagy akár azt megelőzően, a próbák alkalmával nyitni-zárni kell, stb.

- A kérelmeket fentiek alapján a kulturális ügyekért felelős bizottság által nem indokolt engedélyeztetni, ezt a lelkész saját hatáskörben is eldöntheti.

- Nem indokolt továbbá az engedélyezett koncertek számának meghatározása sem, hiszen az egyház csak és kizárólag a hitélettel összeegyeztethető, a hely szellemiségét, funkcióját nem sértő rendezvényeknek adott helyet.

- Az Egyházközség minden év január 31-ig nyújtsa be beszámolóját az előző évben december 31-ig a templomban megtartott városi (nem egyházi) rendezvényekről, koncertekről.

A fentiek szerint átdolgozott Együttműködési megállapodás tervezete a határozat melléklete.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, és társadalmi kapcsolati bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2022. november 16-i ülésén tárgyalta.

Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

## HATÁROZATI JAVASLAT

### Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

#### .../2022. (XI.17.) határozata

### **a Dunaújvárosi Evangélikus Egyházközséggel templomi koncertek tartásáról kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról, új megállapodás megkötéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felülvizsgálta a Dunaújvárosi Evangélikus Egyházközséggel templomi koncertek tartásáról 2017. december 27-én megkötött Együttműködési megállapodást és a felülvizsgálat eredményeként a jelen határozat mellékletét képező új Együttműködési megállapodást köti meg, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

**Határidő:** 2022. december 31.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése előzetes kötelezettséget vállal arra, hogy a Dunaújvárosi Evangélikus Egyházközség részére a 2023. évi, valamint az azt követő évek költségvetési rendeletébe a támogatást beépíti.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy a 2. pontban elhatározottakat a 2023. évi költségvetés előkészítése során vegye figyelembe.

**Felelős:** - a költségvetés előkészítéséért:  
a jegyző  
- a költségvetés előkészítésében való közreműködésért:  
a gazdasági főosztály vezetője

**Határidő:** a 2023. évi költségvetés előkészítésének időpontja

Dunaújváros, 2022. november 17.

**Szántó Péter s.k.**  
az oktatási, kulturális és  
társadalmi kapcsolati bizottság  
elnöke

**Tóth Kálmán s.k.**  
pénzügyi, gazdasági és  
városüzemeltetési bizottság  
elnöke

**Tóth Kálmán s.k.**  
az ügyrendi, igazgatási és jogi  
bizottság elnöke